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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXVII. évfolyam, 2. szám 2013. február

,,November 19-én (hétfõn), éppen a névnapomon éjszaka 
semmit sem aludtam. Folyton Klári 

(dr. Veres Klára doktornõ) járt az eszemben.
Felkapcsoltam a villanyt és írni kezdtem.

Gyermekkoromban három hivatást tartottam sokra, vágy-
tam valamelyikre: tanár, orvos, pilóta. Az elsõ kettõhöz ta-
lán nem kell magyarázat. A harmadik furcsa. Pedig egy-
szerû: Édesapám a II. világháborúban bombázó repülõn 
teljesített szolgálatot. De hát én lánynak születtem! – Vé-
gül is kettõ maradt: orvos vagy tanár. A középiskolai 
tanáraim az orvosi pálya felé tereltek volna. Tanár lettem. 
Vajon lettem volna olyan jó orvos, mint Klári?
Igen, õ a doktornõ!  Dr. Veres Klára!
Elsõ munkahelye a debreceni Kenézy Kórház. Ott dol-
gozva szerezte meg a gyermekorvosi képesítést. Attól 
kezdve szinte élete utolsó pillanatáig Balmazújváros gyer-
mekeit szolgálta. A gimnazista korúak a felnõtté válás után 
is nehezen szakadtak el tõle. Nem szívesen mentek át új 
orvosokhoz. Értett a nyelvükön. Az ok egyszerû: szerette a 
gyerekeket. Most sokan azt gondolják, hogy ez természe-
tes. De ez nem igaz, sajnos…. Akad olyan orvos, még tanár 
is, aki nem szereti úgy a gyerekeket, ahogyan az ezt a hi-
vatást gyakorlóknak illene és elvárható lenne. A gyerekek 
megérzik ezt. Majd kérdezzék meg tõlük, ha nem hiszik!
Az én unokáim Hajdúböszörményben élnek és mégis õ 
volt az orvosuk. Szerettük õt, hittünk benne, a gyerekeink 
és mi is rábíztuk családunk legifjabb tagjait. Ehhez 
természetesen az is hozzájárult, hogy több évtizede közeli 
ismerõsünk, és talán azt is mondhatom, hogy barátunk. 

Takács Erika

Orvosként és emberként is tiszteltük, szerettük. 
Szakmai munkájának megítélése nem az én tisztem. Azt tudom, hogy nem volt híve az 
agyon gyógyszerezésnek, és ezzel szembe ment a pénz világával, a hatalmas üzlettel, a 
gyógyszergyártással, ami eluralta már az egész világot. Hitt a szervezet öngyógyító 
erejében, eleget tett a hippokratészi esküjének, hogy nem árt a betegeinek, mert a beteg 
üdve a legfõbb. 
Szerettük nyíltságát, egyenességét. Sokan azzal vádolták, hogy néha nyers a modora. 
Én nem így gondolom. Õ mindig igyekezett lojális lenni a helyzetekhez. Ez néha kevés 
volt. Azért történt meg, hogy a maga belsõ rendszere iránt volt lojális, a külsõt mindig 
ahhoz mérve tartotta jónak, rossznak, vagy semmilyennek. Még õ ahhoz a nemzedék-
hez tartozott, akiknek volt saját belsõ értékrendjük. Ezt nehezen értik meg azok, 
akiknek semmilyen értékrendjük nincs. Ilyen emberekkel nehéz boldogulni, mert té-
vedhetetleneknek hiszik magukat. Ebbõl adódtak számára nehézségek. 
Pedig szükség lenne még több olyan emberre, akik „megtisztítanák” a körülöttünk 
lévõ világot, helyre tennék a rossz útra tévelygõket, a tudatlanságuk miatt önmagukat 
túl nagyra értékelõket. Most a doktornõ halálával eggyel kevesebb lett az érték – és 
mértékadó emberek száma. 
Mi, akik jól ismertük õt, tudtuk, hogy nem igazán tudott, és nem is akart belesimulni a 
nagy átlagba. Kár is lett volna. Korunk egyik szomorú jelensége, hogy egyre keve-

sebb az egyéniség. Õ az volt. 
Korosztálya, így Klári is, - 
még úgy szerzett diplomát, 
hogy íratlan törvény volt a 
sokoldalú mûveltség: a közé-
let tisztánlátása, a mûvésze-
tek valamilyen fokon való is-
merete, hazánk történelme, 
zenéje, az olvasottság az élet 
teljességére való törekvés. 
Szerette az élet egyszerû ö-
römeit. Jól fõzött, szívesen 
látta el vendégeit étellel, ital-
lal, jó szóval. Milyen jóízûe-
ket lehetett vele nevetni! 
Nevelte férjével együtt gyö-
nyörûségesen szép és okos 
fiait, Istvánt (Manócskát) és 
Bálintot (Tötikét). Nekik ép-
pen most, az önálló élet meg-
kezdése elõtt lenne csak iga-
zán szükségük az édesany-
jukra!
Nem is tudom, hogyan vise-
lik el a rájuk váró nehéz idõt, 
hogyan boldogulnak nélkü-
le? Nekik az édesanyjuk igaz 

barátjuk is volt. Hányszor beszélgettünk arról is, hogy milyen jó, hogy neki is, nekem 
is két fiam van! A férfiaknak könnyebb az élet, mint nekünk, nõknek. Természetesen, 
hosszan érveltünk igazunk mellett, sokszor a gyerekeink füle hallatára. 
Többször megállapítottuk, hogy a rang, a szakma, a sikeres élet nagyon fontos, de csak 
az lesz maradandó igazán, amit a gyermekeink lelkében hagyunk. Errõl még jó lett 
volna beszélgetni.
Klári, a doktornõ elment hirtelen, váratlanul. Már nem találkozunk. Mit mondunk, ha a 
4 éves Tamás unokám, és még sok kisgyerek kérdezi: „Hol van Klári néni? Mikor jön 
vissza?”
Olyan volt õ, akire igazán ráillenek Kosztolányi Dezsõ sorai: 

„Ha nincsenek is, vannak még. Csodák.
Nem téve semmit, nem akarva semmit,
Hatnak tovább.”

Dr. Veres Klára 2012. november 2-án, életének 61. évében halt meg.
2012. november 17-én délelõtt 11 órakor temettük Polgáron.

A fenti írást az õ emlékének szentelem."

Végh Istvánné
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Balmazújváros Rendõrkapitányság illetékes-
ségi területén az elmúlt két hónapban megnö-
vekedett a garázdaság és a hasonló köznyugal-
mat megzavaró cselekmények száma.

Egyes emberek a problémák megoldását ab-
ban látják, hogy a felmerülõ konfliktusokat 
erõszakos módon rendezik le, vagy ilyen mó-
don próbálnak érvényt szerezni saját igazuknak. A haragos vi-
szonyban álló fiatalok, családok, szomszédok régi vagy új keletû 
sérelmeik legfõképpen ittas állapotban „kerülnek elõ”, a különféle 
szórakozóhelyeken, kocsmákban, discókban vagy ezek környé-
kén. Ilyenkor a szeszesital fogyasztás megteszi hatását és a szóvál-
tást követõen verekedés tör ki a vitás felek között.

Ezekkel a jogsértésekkel a Büntetõtörvénykönyv (Btk.) garáz-
daság bûncselekményét valósítják meg.
„271. § (1) Aki olyan kihívóan közösségellenes, erõszakos maga-
tartást tanúsít, amely alkalmas arra, hogy másokban megbotrán-
kozást vagy riadalmat keltsen, ha súlyosabb bûncselekmény nem 
valósul meg, vétséget követ el, és két évig terjedõ szabadságvesz-
téssel büntetendõ.
(2) A büntetés bûntett miatt három évig terjedõ szabadságvesz-

tés, ha a garázdaságot
a) csoportosan (legalább három személy részt vesz az 

elkövetésbe)
b) a köznyugalmat súlyosan megzavarva követik el. (egy 

község lakóinak magatartását befolyásolja)
(3) A büntetés bûntett miatt egy évtõl öt évig terjedõ szabadság-

vesztés, ha a garázdaságot
a) csoportosan és a köznyugalmat súlyosan megzavarva, 
b) nyilvános rendezvényen, 
c) fegyveresen, 
d) felfegyverkezve követik el.

(4) Mellékbüntetésként kitiltásnak is helye van.
(5) E § alkalmazásában erõszakos magatartásnak minõsül a más 

személyre gyakorolt támadó jellegû fizikai ráhatás is, abban 
az esetben is, ha az nem alkalmas testi sérülés okozására.”

Tisztában kell lenni, hogy a szabadságvesztéssel sújtható bûn-
cselekmény elkövetése esetén a hatóság az õrizetbe vételrõl is 
dönthet, amely során gyorsított eljárás keretében folytatja le 
az eljárást. 

Figyelem! Más bûncselekmény is megvalósulhat:
Amennyiben a bántalmazás során valaki sérülést szenved el, a 
sérülés okozója halmazatban testi sértésért is felel.

Mit tehetünk, amikor valaki „beszól” nekünk majd erõszako-
san lép fel velünk szemben?
Tegyük fel, hogy szórakozást követõen, hazafelé tartva két társaság 
tagjai kölcsönös szóváltást követõen összeverekednek. Ez esetben 
a kölcsönös bántalmazás kialakulását követõen nem lesz annak 
jelentõsége, hogy ki kezdte, ki ütött elõször, azaz a jogos védelmi 
helyzet -büntetlenség- egyik felet sem illeti meg. Amennyiben az 
erõszakos cselekményben többen is részt vesznek, jogi minõsítése 
csoportosan elkövetett garázdaság lesz, ahol mindkét oldal tagjai 
eljárás alá kerülnek. Az sem enyhítõ körülmény, ha valaki ittas 
állapotban verekszik, hiszen a büntetõjogi gyakorlat szerint, aki 
önhibájából kerül ittas állapotba, tettéért ugyanúgy büntetõjogi 
felelõsséggel tartozik.
Természetesen, a jogtalan támadás esetén megvédhetjük 
magunkat. A védekezésnek arányosnak kell lenni a támadás 
erejéhez igazodva, és idõben is addig tarthat, míg a jogtalan 
támadás fennáll.

Ne bonyolódjunk verekedésbe, lehetõleg tartsuk magunkat 
távol, vagy hívjunk rendõrt (112-es ingyenesen hívható segély-
hívószámon), aki tisztázza a helyzetet! 

Fokozott ellenõrzést tarta-
nak a rendõrök a Balmazú-
jvárosi Rendõrkapitányság 
egész területén, melynek 
elsõdleges célja, a közleke-
dés biztonságának biztosí-
tása, az agresszív, ittas illet-
ve bódult állapotban vezetõ 
sofõrök kiszûrése. 

A kellemes idõ, és a húsvéti hosszú hétvége miatt a közúti forgalom 
további növekedését eredményezi a kapitányság útjain is. A szokásostól 
eltérõ, „oldottabb” közlekedési magatartás pedig fokozottabb veszélyt 
jelent a közlekedés minden résztvevõjére. A hagyományokat követve 
sokan hosszabb-rövidebb útra indulnak, így zsúfoltság és ismétlõdõ 
kisebb-nagyobb szabálytalanságok jellemezhetik az ünnep közlekedési 
morálját. 
Az ünnep 
alkalmával 
vélhetõen töb-
ben fognak 
részt venni a 
közúti forga-
lomban úgy, 
hogy a vezetés 
megkezdése 
elõtt szeszes-
italt fogyaszta-
nak, melyet 
sajnos az 
elmúlt évek statisztikai adatai is alátámasztanak. 
A kedvezõtlen folyamatok megállítása, illetve visszafordítása érde-
kében a kapitányság kiemelt figyelmet fordít a negatív tendencia meg-
állítására, az ittas vezetõk forgalomból történõ hatékonyabb kiszûrésére. 
A célok elérése érdekében így a közutakon közlekedõk nagyobb szám-
ban találkozhatnak – a közlekedésben való részvétel feltételeit ellenõrzõ 
–rendõrökkel. 

Alkohollal vagy anélkül!
A legutóbbi KRESZ módosítás után egyre inkább 
terjedt az a hiedelem, hogy a kerékpárosoknak le-
het ittasan vezetni. Nem árt, ha autósok, motoro-
sok, kerékpárosok és valamennyi közlekedõ egy-
formán ismeri, alkalmazza az új szabályt. 
Az 1/1975.(II.5.) KPM-BM együttes rendelet „a 
közúti közlekedés szabályairól” 4.§ 1. bek. c. 
pontja szerint: ,,Jármûvet az vezethet, aki ve-
zetési képességre hátrányosan ható szer befo-

lyása alatt nem áll, és szervezetében nincs szeszes ital fogyasztásából 
származó alkohol”
A 4.§ 4. pontja úgy rendelkezik, hogy: „az 1 bekezdés b. pontjában foglal 
feltétel megléte esetén – a fõútvonalon kerékpározás esetét kivéve- a 
kerékpárosra nem kell alkalmazni az 1 bekezdés c. pontjában meghatá-
rozott korlátozást, ugyanakkor továbbra is fennáll az a szabály, miszerint 
csak akkor ülhet a kerékpárja nyergébe a biciklis, ha „a jármû-
vének biztonságos vezetésére képes állapotban van.”

Tisztelt kerékpárral közlekedõk! A szabály a vezetéskori szeszes ital 
fogyasztás tekintetében valóban megengedõbb a korábbi teljes tiltásnál, 
de nem ad korlátlan felmentést. A legfontosabb elõírás a biztonságos 
vezetés képessége, mint elengedhetetlen feltétel megmaradt.  Figyelje-

 

a Húsvéti Ünnepeken!

folytatás a következõ oldalon
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nek az elfogyasztott alkohol mennyiségére és annak saját 
szervezetükre gyakorolt hatására. Néhányan úgy fogal-
maztak, hogy 1-2 sört vagy néhány hosszúlépést meg lehet 
inni büntetlenül, ami lehet, hogy egyeseknél igaz, lehet, 
hogy másoknál nem. Ne feledjék: a biztonságos közleke-
déshez megfelelõ figyelem, reflex, más közlekedõk pontos 
helyzetének és magatartásának értékelése szükséges. 
Mindig mérlegeljenek és emlékezzenek: fõútvonalon köz-
lekedéskor egy kortyot sem lehet inni. Egyéb utakon 
közlekedés elõtt is csak annyit, amennyi még nem megy a 
biztonság rovására. 

Az ittas vezetõkkel szemben a törvény erejénél fogva a 
legszigorúbb büntetéseket fogják a rendõrök alkalmazni, 
hiszen az elmúlt évek jogszabályi változásainak köszön-
hetõen az ittas jármûvezetõk komoly bírságokra számít-
hatnak. 
A nem gépi meghajtású jármûvet (kerékpárt) ittasan vezetõk 
60.000 Ft-ig a gépi meghajtású jármûvet vezetõk a 
véralkoholszinttõl függõen akár 300.000 
Ft-ig terjedõ bírságra is számíthatnak.

„A biztonság közös érték”

Mindenkinek Kellemes Húsvéti 
Ünnepeket és 

balesetmentes, jó utat kíván a:

Tájékoztatjuk a Tisztelt Ügyfeleinket, amennyiben személy-és vagyonõri 
igazolványt szeretnének kiváltani, illetve megújítani, abban az esetben a saját 
névre kiállított érvényes hatósági erkölcsi bizonyítványt kell beszereznie a 
Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalától.
Figyeljenek arra, hogy:
a hatósági erkölcsi bizonyítvány iránti kérõlap IV. pontjába az alábbi szöveget 
írják be
 „Az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységérõl …. 
2012. évi CXX. törvény  5.§-a pontja” alapján - kéri kiállíttatni a 
bizonyítványt.

Más adattartalommal kitöltött hatósági erkölcsi bizonyítványt, személy- és 
vagyonvédelmi igazolvány kiváltása, megújítása iránt benyújtott kérelmeket 
nem áll módunkban elfogadni.  
Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy a hatósági erkölcsi bizonyítvány megké-
réséhez szükséges nyomtatványt továbbra is a Postán tudják beszerezni.

A hatósági erkölcsi bizonyítvány kitöltéséhez a segédletet megtekinthetik a 
Balmazújvárosi Rendõrkapitányság földszinti aulájában, Balmazújváros Deb-
receni u. 4. szám alatt, illetve telefonon a (52) 370-013 számon kérhetnek 
tájékoztatást.

RENDÕRSÉGI HÍREK - RENDÕRSÉGI HÍREK - RENDÕRSÉGI HÍREK 

Balmazújvárosi Rendõrkapitányság

Területi Balesetmegelõzés Bizottsága

Tisztelt balmazújvárosi Elszármazottak!

Városunk Önkormányzata nevében szeretettel várunk és hívunk minden 
elszármazottat, aki szívesen töltene szülõvárosában egy szép hétvégét.
Hisszük, hogy a család után a szülõhely, az iskolai, avagy a fiatalságunkat meg-
határozó régi emlékek mindig összekötnek bennünket. Jó érzéseket keltenek, 
bárhová is vitt/visz bennünket az élet, ezek a meghatározó élmények emocionálisan 
mindig velünk vannak. Ahogyan Koltai mondta ,,ez a föld a tiéd, ha elmégy, 
visszavár".
Mi, akik itt töltjük minden napjainkat, akik úgy érezzük jó itt élni, szívesen ta-
lálkoznánk Önökkel, Veletek, hogy megbeszéljük közös dolgainkat. Kíváncsiak 
vagyunk hogyan látják/látjátok a régi - új Balmazújvárost? Hogyan emlékez-
nek/emlékeztek az itt töltött évekre? Mit tanácsoltok, mitõl lesz még-inkább élhetõ, 
vonzó ez a kis város?

Ne feledjék/ feledjétek, szeretettel várunk mindenkit az
 I. Elszármazottak találkozójára!

Programterv:
2013. augusztus 16. (péntek)
15 óra: Elszármazottak találkozójának megnyitása a Színházteremben
Köszöntõ: dr. Tiba István polgármester
Kulturális mûsor (vers, zene, tánc - újvárosi fiatalok és felnõttek bemutatkozása)
17 óra: Ötórai tea
18 - 19 óra: kötetlen beszélgetés
19 óra: Vacsora
20 óra: Mulatság, beszélgetés hajnalig

2013. augusztus 17. (szombat)
10 óra: Találkozás a házasságkötõ teremben
Balmazújvároson mûködõ vállalkozások bemutatkozása

 2013. augusztus 16 - 17. (péntek-szombat)
BALMAZÚJVÁROS
,,Emberek jönnek feléd a múltból, tekintetek érnek, szavak zsongnak.

És mérhetetlenül vágyódsz oda vissza, ahonnan a sors elszakított." 
(Wass Albert)

Hogyan képzeljük Balmazújváros jövõjét?
Elõadó: dr. Tiba István polgármester
11 óra 30 perc- 15 óra: Szabadprogram
15 óra: ,,A város napja" alkalmából szervezett kitün-

tetési ünnepség
Helyszín: Református Templom - Kossuth tér
Az I. Elszármazottak Találkozójának ünnepélyes 
bezárása

Fontos információk:
Jelentkezési lap megküldése e-mailen, vagy postai úton 
szükséges a szeretetvendégség, illetve a fürdõ-belépõk 
biztosításához. 
Szállást nem tudunk biztosítani, de ha nincs olyan 
közvetlen családtagja, vagy barátja, aki elszállásolná, 
szívesen  segítünk. 
Jelentkezési határidõ: 2013. június 15.

Kapcsolattartó: Takács Erika  - 
terika@balmazujvaros.hu

Értesítjük az érintett Szülõket, hogy a 
2012/2013-as nevelési évre/tanévre vonatkozóan 

az óvodai, általános iskolai beiratkozásra 
az alábbi idõpontokban kerül sor:

• Egyesített Óvoda és Bölcsõde Intézmény
   Beiratkozás helye: Balmazújváros, Kossuth u. 19.   

(Napsugár Óvoda)
Beiratkozás ideje: 2012. április 17-18-19. 8-18 óráig

• Balmazújvárosi Általános Iskola
   Beiratkozás helye: Balmazújváros, Dózsa Gy.u. 17-23. 

(sárga iskola)
Beiratkozás ideje: 2012. április 8-9.  8 - 18 óráig.

•Balmazújvárosi Református Általános Iskola és Óvoda
Beiratkozás helye :
Általános iskolába: Balmazújváros, Vörösmarty u. 36.
Óvodába:                 Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 18.

Beiratkozás ideje:    2012. április  8-9.   8 - 18 óráig.
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Balmazújváros Város Önkormányzata a TÁMOP-3.2.4.A-11/1-2012-
0093 azonosító számú, „A balmazújvárosi Lengyel Menyhért Városi 
Könyvtár újgenerációs szolgáltatásainak kialakítása” címû pályázatá-
val 48.521.102 forintot nyert el. A megvalósulás helye a Lengyel Meny-
hért Városi Könyvtár. 

A fejlesztés révén a könyvtár teljes területén az olvasók bármely wifi kap-
csolatra alkalmas eszközzel elérhetik az internetet, ill. közvetlenül hozzá-
férhetnek az elektronikus katalógushoz és a szabad hozzáférésû elektro-
nikus dokumentumokhoz. Megnyílik az út új szolgáltatások, így a távoli 
elõjegyzés, hosszabbítás és az aktuális kölcsönzési adatok megtekintése 
elõtt. 
A pályázat által lehetõség nyílik az új olvasói igényeknek megfelelõ kiegé-
szítõ szoftverek és új szolgáltatásokat kínáló kétnyelvû, interaktív honlap 
fejlesztésére, és a könyvtár dolgozóinak szakmai továbbképzésére is. 
Az esélyegyenlõség jegyében 24 órás hozzáférést tudunk majd biztosítani 
az elektronikus könyvtári katalógusunkhoz, a vakok és gyengén látók 
számára képernyõolvasó szoftvert vásárolhatunk. Speciális foglalkozáso-
kat fogunk tartani a fogyatékkal élõ, illetve sajátos nevelést igénylõ, hátrá-
nyos helyzetû tanulók számára. 
A nyertes pályázatnak köszönhetõen meghirdethetjük a „Könyv@-ok” 

HÉTFÕNKÉNT ZÁRVA, kedden és szerdán 8-tól 18 óráig, 
csütörtökön és pénteken 8-tól 16 óráig, szombatonként 8-tól 
12 óráig tart nyitva. 
Továbbra is várjuk kedves olvasóinkat a következõ 
szolgáltatásokkal:

- Könyvek, folyóiratok, diák, videokazetták, DVD-k, 
hangoskönyvek kölcsönzése

- Videokazetták digitalizálása
- Fénymásolás, faxolás, szkennelés, nyomtatás, 

spirálozás
- Internetezési lehetõség

Nálunk lehetõség van színes fénymásolásra 

olvasónapló pályázatunkat a város általános iskoláinak alsó tago-
zatos tanulói részére, de „Könyvtári tanulószoba” névvel oktatást 
támogató interaktív elõadások és „Szünidõ a könyvtárban” címmel 
irodalmi és kézmûves foglalkozások megtartására is lehetõségünk 
lesz. 
A város lakosságát szeretettel várjuk az általunk szervezett író-
olvasó találkozókra, könyvbemutatókra illetve kiállításokra is.  

Lengyel Menyhért Városi Könyvtár

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány 
(MNUA) 2013. évben is meghirdette az Er-
zsébet program keretében a szociális üdülési 
pályázatokat. 
A pályázók köre ez évben jelentõsen bõvült, így 
pályázási lehetõséget kapnak:
-  a Belügyminisztérium irányítása és felügye-

lete alatt álló szervek munkavállalói
-  Honvédelmi Minisztérium irányítása és fe-

lügyelete alatt álló szervek foglalkoztatottja
-   Magyar Államvasutak Zrt. és annak többségi 

tulajdonában lévõ vállalatok munkavállalói
-  állami közmunkaprogram keretében foglal-

koztatott munkavállalók
-   egészségügyi ellátórendszer munkavállalói 
-   fogyatékossággal élõk 
-   nagycsaládosok 
-   nyugdíjasok
A szociális pályázatok a keretösszeg (1,1 mil-
liárd forint) kimerüléséig automatikusak, azaz 
aki megfelel a pályázati feltételeknek, az sikeres 
pályázóvá válik. A pályázatok kizárólag a 
www.erzsebetprogram.hu honlapon elérhetõ és 
az elektronikus adatlap kitöltésével nyújthatók 
be, 2013. március 20-ig.
A pályázás az interneten található adatlap kitöl-
tésével lehetséges, ezért a Balmazújvárosi Kis-
térség Humán Szolgáltató Központ munka-
társai az igénylõk számára kívánnak segítséget 
nyújtani, elsõsorban a fogyatékossággal élõk, a 
nagycsaládosok, a nyugdíjasok és a közmunka-
program közfoglalkoztatottai számára. Így a 
szociális pályázatokkal kapcsolatos informá-
ciónyújtásban, az elektronikus pályázat inter-
neten való kitöltésében és benyújtásában, 
valamint az ahhoz szükséges önrészek elek-
tronikus utalásában. Intézményünk a támoga-
tások igénylésén túl segíteni kíván annak fel-
használásában is. Így lehetõséget teremt 2013 
évben kedvezményes csoportos utazások, ki-
rándulások megszervezésével a támogatások 
felhasználására.

Szociális üdülési pályázat- pályázók köre:
Fogyatékossággal élõk: Azon belföldi ille-

tõségû, 18. életévét betöltött fogyatékossággal 
élõ személyek, akik a pályázat benyújtásakor 
fogyatékossági támogatásban és/ vagy vakok 
személyi járadékában és/vagy magasabb 
összegû családi pótlékban részesülnek, és havi 
teljes összegû ellátásuk nem haladja meg a 
nettó 150.000.- Ft összeget.
Nyugdíjas: Azon belföldi illetõségû, 60. élet-
évét betöltött személy, aki öregségi nyugellá-
tásban részesül, és rendszeres havi teljes össze-
gû ellátása nem haladja meg a 2013. január 1. 
napján érvényes minimálbér másfélszeresét 
(147.000.- Ft összeget) és más adóköteles jö-
vedelemmel nem rendelkezik.
Nagycsaládos: Azon belföldi illetõségû ma-
gánszemélyek, akik munkavállalónak minõsül-
nek s a pályázat beadását megelõzõ hónapban 
munkaviszonnyal rendelkeztek, valamint akik-
nek a családjában az egy fõre jutó havi rendsze-
res jövedelem nem haladja meg 2013. január 1-
jén érvényes minimálbér összegét, (98.000.-Ft 
összeget) továbbá három vagy több- 20. életé-
vüket a pályázat benyújtásának napjáig be nem 
töltött- gyermeket nevel saját háztartásában, 
akik után jogosultak családi pótlékra, valamint 
aki a fenti adatokat munkáltatói igazolással iga-
zolni tudja.
Állami közmunkaprogram keretében fog-
lalkoztatott munkavállalók: Az állami köz-
munkaprogram keretében foglalkoztatott mun-
kavállaló, valamint a pályázóval közös háztar-
tásban élõ házastársa/élettársa, valamint eltar-
tott gyermeke/gyermekei részére igényelhetõ 
támogatás. Pályázhat az a munkavállaló, aki-
nek a munkaviszonyból származó rendszeres 
havi bruttó jövedelme nem haladja meg a 2013. 
január 1-jén érvényes minimálbér kétszeresét 
(196.000-Ft összeget). Ugyanez vonatkozik a 
pályázatban résztvevõ házastársra/ élettársra is.

Amennyiben Ön élni szeretne a pályázati lehe-
tõséggel, ha bármilyen kérdése van, informá-
ciót szeretne a szociális üdülési pályázatokról, 
az adatlapok kitöltésérõl, igénybevételrõl bátr-
an keresse meg intézményünk munkatársait, 
szívesen segítünk! 

A Magyarországi Ifjúsági Szállások Szövet-
sége - melynek városunk Pötyi szállója is 

tagja - és a Big Blog Exchange 16 
szenvedélyes, tehetséges és kalandvágyó 

bloggert keres világszerte, akik megkapják 
azt az egyedülálló lehetõséget, hogy tíz napig 

(2013. június 7. – június 17.) elcseréljék 
egymás életét, lakóhelyét és blogját.

A bloggerek a cserére március 1-jétõl április 
15-ig regisztrálhatják blogjaikat a 

www.bigblogexhange.org weboldalon 
motivációjuk kifejezésével, majd bátoríthatják 

az olvasóikat, családjukat és barátaikat, hogy 
szavazzanak rájuk. 

A gyõztes bloggerek esélyt kapnak arra, hogy 
helyet cseréljenek egy másik gyõztessel. 

Ezután tíz napot töltenek el a másik országában 
és tanulnak az ottani emberekrõl, kultúráról. 

Balmazújvárosi fiatalok, vagy a mai technikai 
vívmányokat jól használó, szellemes, nyitott 

lakosaink történeteit szívesen olvasnánk, 
szeretnénk velük együtt átélni az élményeiket 

azáltal, hogy a blogjukat olvassuk.
Az Egyesült királysági bloggernek Glen 

Shorey-nak, aki az 'Adventures of Wheelchair 
Boy' - az-az ,,A kerekes székes srác kalandjai” 

blogot írja, különösen megrendítõ a moti-
vációja. Saját blogjában számolt be élménye-

irõl, melybõl kiderül, hogy fiatalkorában 
Friedrich-ataxiával (egyensúly-zavar, 

ideggyógyászati betegség stb.) diagnosz-
tizálták, egészségi- és pénzügyi állapota 

nemigen javul. Reméli, hogy õ lesz az egyik 
nyertes, ily módon hét év óta elõször utazhatna. 
A nyertes bloggerek nevét április 29-én jelentik 

be egy élõ online sorshúzás alatt. A nyertesek 
tíz napját a zsebpénzjuttatáson kívül a 
Hostelling International fizeti, melybe 

beletartozik az utazási- és szállásköltség is.
További információ: 

Brianda Lopez Project Manager
e-mail: blopez@hihostels.com

  info@miszsz.hu



2013. február

Sokan megfontoltan több cégtõl kérnek 
árajánlatot mielõtt vagyonvédelmi beren-
dezést telepíttetnének. Sajnos általában az 
a tapasztalat, hogy ott mindig a legolcsóbb 
ajánlat gyõz, pedig nem biztos hogy ez a 
rendszer alkalmas az ingatlan teljeskörû 
védelmére!
A LEGTÖBB RIASZTÓ TELEPÍTÉSÉT 
MÁR AZ ELEJÉN ELRONTJÁK!
Az új építésû háznál, szakemberrel való 
egyeztetés nélkül vezetékezik le a rendszert. 
A tulajdonos sajnos csak festés után döbben 
rá, hogy sok vezeték kimaradt, a meglévõk 
meg rossz helyen vannak. megrendelõk nagy 
része ilyenkor már hallani sem akar fú-
rás/faragásról, jön tehát az önnyugtató mon-
dat.: „Jó lesz az így nekem, ha jönnek, úgyis 
elölrõl jönnek”/
Az ingyenes felméréssel egybekötött tanács-
adással a fenti hibák elkerülhetõk, és ha meg-
fogadja tanácsainkat, a lehetõ legolcsóbban 
tudhatja a legnagyobb biztonságban szerette-
it, értékeit, otthonát.
- A TELJESKÖRÛ VÉDELEM KIALAKÍ-

TÁSÁHOZ NEM ELEGENDÕ PÁR DA-
RAB INFRA MOZGÁSÉRZÉKELÕ! 

Az olcsóbb nem biztos hogy jobb!
KÉRDÉS, HOGY MENNYI IDEIG LESZ 

OLCSÓBB AZ OLCSÓBBAN KIÉPÍ-
TETT RENDSZER.

- Szükséges a nyílászárók védelme nyitás, 
illetve üvegtörés érzékelõkkel ellátva.
Ezáltal a lakás éjszakai üzemmódban is 
védve van tehát a lakásban lehet mozogni 
de a ház külsõ burka védve van az illeték-
telen betolakodóktól!

-  A RIASZTÓRENDSZER NEM CSAK 
VAGYON TÁRGYAINKRA VIGYÁZZ 
HANEM A CSALÁD NYUGALMÁRA 
IS! ÉPPEN EMIATT, NEM MEGLEPÕ, 
HOGY JOGSZABÁLYOK SZIGORÚ 
FELTÉTELEKHEZ KÖTIK A VAGYON-
VÉDELMI RENDSZEREK TERVEZÉ-
SÉT, TELEPÍTÉSÉT.

A következõ dolgokat vizsgáljuk meg mikor 
kiválasztjuk a telepítõt: szakképesítés. Ne 
bízzuk magunkat és vagyonunkat olyan em-
berekre akik nem veszik vagy nem akarják 
venni a fáradságot a telepítõi vizsga letételére.
Vagy nincs megfelelõ szaktudásuk. A válasz 
általában az, hogy már évek óta ezt 
csinálom. A biztosítónk nem valószínû hogy 
ezt elfogadja.

• Rendõrség által kiadott mûködési enge-
dély.

• KAMARAI TAGSÁG. /FELELÕSSÉG- 
BIZTOSÍTÁS IS KAPCSOLÓDIK./

• Csak is kizárólag MABISZ engedéllyel 
ellátott eszközöket telepítessen.

•GARANCIA: ÉRDEMES OLYAN TELE-
PÍTÕT VÁLASZTANI, AKI HELYSZÍNI, 
CSEREGARANCIÁT TUD VÁLLALNI. 
HA VALAMI MEGHIBÁSODIK AZON-
NAL TUDJA CSERÉLNI. KELLEMES 
HA AZT MONDJA EGY TELEPÍTÕ, 
HOGY MAJD HA KICSERÉLTÉK HO-
ZOM AZ ÚJAT! ÁLTALÁBAN 30 NAP. 
ÉRDEMES EDDIG ÕRIZETLENÜL 
HAGYNI  OTTHONÁT?

• Elérhetõség: Olyan telepítõ céget 
válasszon, ahol van állandó ügyelet. A 
meghibásodott rendszer javítására ne 
kelljen napokat várni.

 Ha problémája van rendszerével és elege 
van a majd megnézem típusú cégekbõl 

akkor
Hívja állandó ügyeleti telefonszámunkat! 

06 |52/275-022
LAKÁSVÉDELEM Kft. - 4060 
Balmazújváros, Debreceni u.12.

Mindenki örül, ha munkáját elismerik. Egy új, szárnyait nyitogató létesít-
mény életében pedig különösen fontos, ha csapatként is megköszönik segít-
ségüket, vendégszeretetüket. 
Amikor pihenni, feltöltõdni, avagy épp gyógyulni tér be a vendég a Kamilla 
Gyógy-, Termál- és Strandfürdõbe kellemes látvány, tisztaság, mosolygó arcú 
személyzet fogadja. 
A kritika mellett - nem elég meleg a víz, miért nincs több medence, vagy miért 
nyitvatartási idõben leltároznak a büfében, miért adnak késõbbi idõpontot a 
gyógykezelésre, túl meleg a szauna, miért nincs több ,,felöntés" stb.. stb... 
megjegyzések után - igazán jólesõ azt is hallani, ha elégedettségükrõl is 
biztosítják a vendégek a létesítményben dolgozókat. 
Jó hallani a pozitív hangokat, hisz tapasztaljuk, nagyobb a hajlamunk meg-
hallani a negatív híreket, mint örülni a jónak. Pedig igazán elégedettek le-
hetünk, az épület gyönyörû, a szolgáltatások fokozatosan bõvülnek, a belsõ 
dizájn folyamatosan fejlõdik. Jó, hogy van hová elvinnünk vendégeinket. 
Családi programként szaunázhatunk, de egyedül is áztathatjuk megfáradt 
testünket, feltöltõdhetünk a jacuzziban, avagy a kültéri medencében. A 
masszázsról, a sókamráról nem is beszélve. Itt van minden egy helyben, 
utaznunk sem kell.
Ennek tükrében örömmel idézem néhány vendég elégedettségérõl szóló 
sorait:
,,Kedves Gyógyfürdõ! A dolgozóknak, a vezetõknek köszönjük a lelki-
ismeretes munkáját, a kedvességüket. A kezelések kitûnõek voltak, a víz, no 
meg a tisztaság az kifogástalan. Köszönjük a fürdõ összes dolgozójának, hogy 
elõsegítették gyógyulásunkat." Szabó Márta és Horváth Ferenc - Nagyhegyes
,, A legsegítõkészebb munkatársaknak köszönöm. Elsõ osztályú volt a 
szolgáltatás. Köszönöm: Egy harmincasnak tûnõ negyvenes :)"
,, Köszönjük a mindent felülmúló családias fogadtatást. Megint-csak nem 
utoljára jártunk itt. Reméljük, legközelebb kipróbálhatjuk az új 
sportcsarnokot is. Addig sok köszönettel tartozunk kedvességükért." Demjén 
Ferenc 20123. 02. 24.

Városkártyával vagy anélkül, megfizethetõ a belépõjegy ára! Szívbõl ajánlom 
Önöknek, fürdõzés után istenien fognak pihenni!

Pozitív visszajelzések a Kamilláról

Takács Erika
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Óvodások Vers és mesemondó versenye

2013. január 24-én a Csicsergõ Óvoda 5. alkalommal rendez-
te meg az óvodások vers és mesemondó versenyét. A verseny-
zõk és a felkészítõ pedagógusok mellett örömmel üdvözöltük 
vendégeink között Bényei Sándor Tankerületi igazgatót és 
Szabó Viktort az Okmányiroda vezetõjét.
Ebben az évben egy Dan Brown idézetet választottunk verse-
nyünk mottójának: „A csodák nem mások, mint a mesék, 
amelyekbe belekapaszkodhatunk, azt kívánva, bár igazak 
volnának.”
Mi, akik évek óta itt vagyunk együtt, évrõl-évre tanúi va-
gyunk ennek a csodának.  A csodának, amikor egy kis óvodás 
- olyan bátran, hogy sok felnõtt megirigyelhetné - kiáll a né-
zõk elé és megosztja velünk a kedvenc versét, vagy meséjét. 
Versenyünkre  az Egyesített Óvoda és Bölcsõde intézmény 
óvodái mellett a Református óvodából és Hortobágyról is ér-
keztek versenyzõk. A mesék világába 12 gyermek kalauzolta 
a hallgatókat, a 11 versmondó gyermek pedig a rímek szépsé-
gével nyûgözött le bennünket. A bátor kiállás és pontos szö-
vegtudás mellett átélõ készségük, játékosságuk, korukat 
meghazudtolóan hitelesnek bizonyult, megnehezítve a zsûri 
munkáját. A versenyt követõen, az izgalom feloldásaként tíz-
órai várta a gyerekeket és vendégeinket. 
A verseny helyezettjei:
Vers kategóriában:
1. Szatmári Fábián – Bánlaki óvoda
2. Török Csaba – Napsugár óvoda
3. Veniger Kata – Nyitnikék óvoda

Mese kategóriában:
1. Harangi Lili – Nyitnikék óvoda
2. Szatmári Sebestyén – Bánlaki óvoda
3. Juhász Ildikó – Napsugár óvoda

Különdíjban részesült:
Nagy Kristóf – Szigetkert óvoda

A zsûri tagjai voltak: Molnárné Nemes Margit, a Lengyel 
Menyhért Városi Könyvtár vezetõje, Pálné Bojkor Beáta 
gyermek könyvtáros, Vezendi Andrásné az Egyesített Óvoda 
és Bölcsõde Intézmény vezetõje, Szabó Viktor az Okmány-
iroda vezetõje, Papné Tóth Ildikó tanítónõ, Molnárné Szabó 
Anikó tanítónõ, Dobi Ilona tanítónõ.
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani  a zsûrinek, a Veres 
Péter Kulturális Központ vezetõjének és dolgozóinak. 
Köszönjük  a Csicsergõ Óvoda Szülõi Munkaközösségének a 
finom süteményeket és azt, hogy aktívan részt vettek a gyere-
kek megvendégelésében. Végül, de nem utolsósorban kö-
szönjük a felkészítõ óvónénik, szülõk fáradságos munkáját és 
a gyerekek lelkes közremûködését.

Fésüsné Kovács Lilla
a Csicsergõ Óvoda munkaközösség vezetõje

Kedves Szülõk!
Az Egyesített Óvoda És Bölcsõde Intézmény BÖLCSÕDE tagintézményében 
várjuk az Idõszakos Gyermekfelügyelet szolgáltatásunkat igénybe vevõ Szülõket!  
A szolgáltatás célja: segíteni azoknak a családoknak, édesanyáknak, akik váratlan 
helyzetbe kerülnek ügyintézés, vizsga, tanulás, vásárlás stb. és emiatt gondot o-
kozhat gyermekük felügyelete hosszabb-rövidebb idõre.  Szolgáltatásunkat azok 
a szülõk is igénybe vehetik, akik gyermekükkel együtt játszva szeretnének eltöl-
teni délelõttjüket vagy délutánjukat. Jól felszerelt fejlesztõ eszközökkel (trambu-
lin, csúszda, ugráló, labda, bújócska) berendezett csoportszoba várja a gyerekeket. 
Amit a szolgáltatás igénybe vétele elõtt tudni kell: idõszakos gyermekfelügyeletet 
csak az egészséges gyerekek vehetik igénybe! Térítési díja szolgáltatásunknak 
330Ft/óra.  Étkeztetést igény szerint biztosítunk.
Elõzetes bejelentkezés szükséges az 52/370-131-es telefonon, vagy személyesen 
Koroknai Jánosné szakmai vezetõnél.

A környezetvédelem jelenti azt a gondolatkört, mely szerint az emberiség fe-
lelõsséget visel az õt körülvevõ környezetért, a különbözõ természeti és épí-
tett környezeti értékek megõrzéséért, annak élhetõen és használhatóan tartá-
sáért küzd. A környezetvédelem hasonlóságokat mutat a természetvédelem-
mel, ám míg az elsõsorban az élõ, természeti értékek megõrzéséért küzd, ad-
dig a környezetvédelem nagy hangsúlyt fektet az élhetõ, fenntartható kör-
nyezet védelmére és kialakítására. A környezetvédelem az a társadalmi tevé-
kenység, amely az emberi társadalom által saját ökológiai létfeltételeiben sa-
ját maga által okozott károsodások megelõzésére, a károk mérséklésére vagy 
elhárítására irányul. A környezetvédelem fontosnak tartja, hogy az emberi 
termelési, fogyasztási rendszer fenntartható legyen, illetve azzá váljon. Ha-
bár a legtöbb környezetvédõ szervezet a civil szférából jön, világszerte szá-
mos politikai szervezet is képviseli a környezetvédõ gondolatot, és a vállalati 
felelõsségvállalás gondolatának elõtörésével számos nagyvállalat is tesz lé-
péseket a környezet megóvásának érdekében. Az elõzõ számban olvashattak 

az Ökopolisz alapítványról és általuk az én munkámról is. Elsõ rendezvé-
nyünk 2012. 12. 8-án volt. Eredményhirdetése annak a rajzpályázatnak, me-
lyet november végén hirdettünk meg a balmazújvárosi általános iskolákban 
"a természet állat- és növényvilága novembertõl márciusig" címmel a Rá-
kóczi Olvasó Népkörben, melynek nagy sikere volt. Nagy örömünkre szol-
gál, hogy írhatok a rendezvény sorozat II. programjáról is, mely február 8-án 
került megrendezésre. A novemberben készült rajzokból kiállítás született, 
melynek megnyitójára a Veres Péter Kulturális Központban került sor.  A ki-
állítást megnyitotta Kaufer Virág, az alapítvány Helyi Fenntarthatósági Kez-
deményezések programvezetõje. A rendezvényt a Balmazújvárosi Általános 
Iskola Hortobágyi úti épületben tanuló diákok színesítették szavalatokkal és 
népdalokkal. Köszönjük a remek mûsort nekik és felkészítõ pedagógusaik 
munkáját! Végezetül, de nem utolsó sorban engedjék meg, hogy néhány 
mondatban bemutassam az Alapítvány munkáját, a teljesség igénye nélkül. A 
Helyi fenntarthatósági kezdeményezések támogatása elnevezésû program 
célja a helyi közösségek önrendelkezésének megerõsítése, olyan helyi prog-

ramok kidolgozása és megvalósítása, melyek a helyi ter-
mészeti erõforrások bevonására, és fenntartható haszná-
latára építenek, hozzájárulnak a helyi emberek élet-
minõségének és életkörülményeinek javításához. A tá-
jékoztatást, ismeretterjesztést és oktatást az Ökopolisz 
Alapítvány kiemelt feladatának tekinti, és hiánypótló 
szerepet kíván betölteni a közéleti nevelés területén. 
Oktatási programunkkal szeretnénk mindenkihez szól-
ni, mindenkinek nyújtani valamit, aki érdeklõdik a köz-
élet kérdései iránt. 
„Amikor az erdõn jársz, és rábukkansz valahol egy for-
rásra, ülj le melléje csöndesen és figyelj. Nagyon csön-
des légy, és akkor hallani fogod a zöld ruhás tündérke 
hangját a surranó vízbõl. Ha pedig jó füled van, és érted 
az erdõ nyelvét, akkor meghallhatod azokat a csodaszép 
meséket, amiket a forrás, a csermely, a patak tündére el-
mond ilyenkor a fáknak."  Wass Albert

Békéné Nagy Anikó
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A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági 
véradónapot szervez Balmazújvároson Debreceni u. 12. sz. 

alatti irodaházban. 10 órától, 17.30-ig.VÉRADÁS Március 26-án (Péntek)

,
,

Katona Ferenc családi körben ünnepelte 70 éves születésnapját! Isten 
éltesse nagyon sokáig! 

Árva Gergelyné 
március 18-án 

ünnepli 89. 
születésnapját.  

Ebbõl az alkalomból 
köszönti õt: fia, 
menye, unokái 
párjaikkal és a 

dédunokák

március 30 (szombat) 16 óra

magyarul beszélõ, amerikai vígjáték

 március 30 (szombat) 18 óra

Arthur Kipps, a fiatal londoni ügyvéd felesége négy 
éve halt meg, azóta is képtelen feldolgozni az el-
vesztését. Új megbizatása a távoli kis faluba, Cryt-
hin Giffordba szólítja, ahol egy asszony hagyatéki 
ügyet kell elrendeznie. Kipps kénytelen nevelõnõre 
bízni a kisfiát, és elutazik a lápvidékre. Kipps 
beköltözik a néhai ügyfél házába, hogy nyugodtan 
dolgozhasson. Hamarosan kiderül, hogy az ódon 
lakhely sötét, kísérteties titkot rejt.

Jegyek válthatók a helyszínen a vetítések elõtt.feliratos, angol-kanadai-svéd thriller 

A vetítések helyszíne: Veres Péter Kulturális Központ
színházterem (Kossuth tér 18)

Az animációt az élõ sze-
replõkkel bravúrosan öt-
vözõ Hopp Fredrõl, a 
munkanélküli naplopó-
ról szól, aki véletlenül 
megsebesíti a húsvéti 
nyuszit, és át kell vennie 
a munkáját, amíg a nyu-
szi felépül. Miközben 
Fred a világ legzûrösebb 
vendégével küszködik, 
mindketten megtanulják, 
hogy mi kell ahhoz, hogy 
az ember végre felnõjön. 15
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Várom Önöket fogászati magánrendelésemre:
dr. Kamel Mohamed fogszakorvos

Balmazpharm centrum: Bocskai u. 2 – 4.
Tel: 06-30/968-4243

fog- szájbetegségek, 
konzerváló fogászat, 

fogpótlás

FOGÁSZATI
MAGÁNRENDELÉS

BALMAZ-COOP  ZRT.  ÜZLETEIBEN
Vásároljon 2013-ban is

AZ ÖN MEGBÍZHATÓ PARTNERE!

Kéthetente megújuló akciókkal,
széles áruválasztékkal, több mint  700 Coop 

márkatermékkel várjuk vásárlóinkat.

5.000.-Ft feletti vásárlás esetén ajándék-
sorsoláson vehet részt. (részletek a boltokban.)

Egységeinkben: 
Erzsébet utalvány beváltható!

2012. november 15-tol bevezettük 
az  E-ON kártya feltöltési lehetoséget!

(érdeklõdjön a pénztárosoknál.)

NAGY

H - P: 8 - 17-ig.

SZO: 8 - 12-ig.NYITVA:

Március hónapban 

lengéscsillapítók 

akciója!

SIMSON motorkerékpár 
alkatrészek széles 
választékával 
várom kedves 
vásárlóimat!

E-mail: solaci@t-online.hu

- lánckenõolajok

Március 20-án (szerdán)
kedvezményes kedvezményes tavaszi 

gyermekruhavásárt tartunk a
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Mutatkozz be röviden!
Pap Renáta vagyok és 2010-ben végeztem a 
Kalmár Zoltán Általános Iskola 8. b osztá-
lyában. 
Hogyan jellemeznéd a "kalmáros éve-
ket"!
A Kalmárban töltött évek számomra mindig 
kedvesek maradnak. Egy rendkívül jó osz-
tályközösség volt a miénk, fõleg 7-8. osz-
tályban, ahol mindig megtaláltuk az össz-
hangot, büszkék voltak ránk tanáraink. Sze-
rettünk együtt szórakozni, de különbözõ 
szervezési feladatokat is jó hangulatban, 
könnyedén megoldottunk. Sok mindent át-
éltünk együtt, s tanáraink, szüleink mindig 
ott álltak mellettünk, ha bármiben segíteni 
kellett. 
Melyik iskolában tanulsz és miért ezt a 
középfokú intézményt választottad?
Jelenleg a Tóth Árpád Gimnáziumban ta-
nulok, a 11. g osztályban, ahol matematikát, 
történelmet és informatikát tanulok emelt 
szinten. A középiskola kiválasztása nem 
volt könnyû feladat számomra, mert szeret-
tem a matematikát, de nyolcadikban rájöt-
tem, hogy nemcsak azzal szeretnék foglal-
kozni, hanem a történelemmel is. Végül a 
TÁG -ot választottam, amit az óta sem bán-
tam meg. Egy rendkívül jó iskola, ahol véle-
ményem szerint a legjobb matematika- és 
történelemtanár tanít engem.  Emellett az 
elsõ perctõl fogva úgy éreztem, hogy ezek-
bõl a tantárgyakból nagyon jó alapokat kap-
tam s ezúton szeretném ezt megköszönni 
Melkó Károlyné Éva néninek és Boda Kata 
néninek. Természetesen köszönettel tarto-
zom mindenkinek, aki pallérozott a Kalmár-
ban, s külön köszönöm volt osztály-fõnö-
köm, Szabóné Ajtai Erika néni odaadását, 
kedvességét és szeretetét. 
Mennyire volt nehéz megszoknod az új 
alma matert, a tanárokat, a diáktársa-
kat!
Ami a TÁG-os életet illeti, a gimnáziumi 
éveimet sem fogom sohasem elfelejteni. 
Örök életre megmaradnak ünnepségeink, 

ahol mindig újabb és újabb ötlettel, rendkí-
vüli dolgokkal lepnek meg minket a szerve-
zõk, ilyenek az elsõsavatók, a rádiós mûso-
rok is. Örülök, hogy testnevelésórán úszni 
mehetünk; kedvelem, hogy szünetekben és 
tesi órán kedvenc zenéinket hallgathatjuk…  
Azt mondhatom, hogy szeretem az egész 
TÁG-os közösséget. 
Hogyan telik egy átlagos hétköznapod?
Egy átlagos hétköznapom…  
Hol is kezdjem? Sajnos minden reggel korán 
kell kelnem, mivel a fél 7-es vonattal utazom 
Debrecenbe. Általában 6 vagy 7 órám van, 
de február elsõ hetétõl már kezdõdnek a sza-
lagtûzõs táncpróbáink is, ami sok idõnket el 
fogja venni délutánonként. Tanulni legtöb-
bet utazás közben, illetve az órák elõtt szok-
tam, mert így sok idõt takarítok meg. Délutá-
nonként 3 - fél 4 körül, amikor hazaérek, 
jólesik egy kicsit pihenni, filmet nézni és 
persze a barátommal találkozni. De muszáj 
délután is tanulni. Járok latin, illetve angol 
órára, ennek eredményeképpen már van kö-
zépfokú nyelvvizsgám mindkét nyelvbõl. A 
rengeteg matematika házi feladat, a beadan-
dó dolgozatok is sok idõt és odafigyelést 
igényelnek. 
Általános iskolás korodban az egyik leg-
gyakrabban versenyeztetett diák voltál. 
Milyen "szellemi megmérettetésen" ve-
szel részt napjainkban?
Általános iskolában szinte minden tantárgy-
ból jártam versenyezni, de manapság ez már 
lehetetlen lenne.  Az energiáimat inkább a 
matematikára, történelemre, illetve az infor-
matikára fordítom. Most mégsem ezekben a 
tantárgyakban voltam a legsikeresebb. A 
TÁG -os latin tanárnõm, dr. Biczóné Porcsin 
Judit, tudván hogy szeretem a latin nyelvet, 
rengeteg versenyre küldött, amit persze én 
nem is bántam.  Sok új latin nyelvi versenyt 
próbáltunk ki. Így májusban bekerültem egy 
országos döntõbe, ahol a 18. helyezésem ré-
vén idén januárban részt vehettem egy Cice-
ro – fordító versenyen. Kb. másfél hete meg-
tudtam az eredményt – 12. helyezett lettem – 
s így májusban részt vehetek a latin „diák-
olimpián”. Egy hetet fogok Olaszországban 

tölteni, 4 napot Rómában, és három napot 
Arpinóban, Cicero szülõvárosában. Tiszán-
túlról egyedül én képviselem Magyarorszá-
got. Emellett a december elején megrende-
zett Eötvös Fordító verseny döntõjén 3. he-
lyezett lettem, illetve az Országos Középis-
kolai Tanulmányi verseny második forduló-
jába jutottam, ami február 7-én volt Buda-
pesten. 37 társammal egyetemben bejutot-
tam a nagydöntõbe. Meggyõzõdésem, hogy 
mindezeken a versenyeken nem lennék ilyen 
sikeres Melkóné Éva néni nélkül, aki már 
másfél éve ad-ja át tudását latinból, és lelke-
sen, odaadóan segít bármiben. 
A sok tanulás mellett hogy kapcsolódsz 
ki? Van-e hobbyd?
A tanulmányaim mellett nagyon nehéz iga-
zán kikapcsolódni, egyrészt mert kevés az 
idõ, másrészt, mert itt van a családom, bará-
tom, akikre ugyanúgy sok idõt kell fordíta-
nom. Ennek ellenére megpróbálok pihenni 
is, s hetente táncolni járok Kacsora Tamás ta-
nár úrhoz, illetve szeretek filmet nézni, mo-
ziba járni, és annyit olvasni, amennyit csak 
lehet. 
Milyen távlati céljaid vannak?
A céljaimról… Számomra talán most ez a 
legnehezebb kérdés. Már a középiskolát is 
nehéz volt kiválasztanom! Az volt a célom, 
hogy Budapesten a Corvinus Egyetemre jár-
hassak, de a mai körülmények között, nem 
biztos, hogy lehetõségem lesz ott tanulni. Bi-
zonytalan a felsõoktatás helyzete, senki nem 
tudhatja, hogy mikor és mit változtatnak 
meg a felvételi rendszerben. Sok mindenen 
gondolkozom, külföldre is kimennék szíve-
sen és tanulnék még nyelvet, „világot lát-
nék”, de ebben a pillanatban csak azt tudom, 
hogy közgazdasági pályára szeretnék menni, 
de a jogi pályát sem zárom ki.
Mit üzensz az egykori iskoládban tanuló 
diákoknak?
A Kalmáros diákoknak azt üzenem: Próbál-
játok kihozni magatokból a legtöbbet már az 
általánosban is, tanuljatok és élvezzétek a ta-
nárok gondoskodását, fogadjátok meg taná-
csaikat, mert késõbb már nem biztos, hogy 
ilyen emberek fognak körülvenni titeket! 

Melkó Károlyné

a Balmazújvárosi Általános Iskola Móricz Zsigmond utcai telephelyén

folytatás a következõ oldalon

A Kazinczy Ferencrõl elnevezett „Szép magyar beszéd” verseny regionális fordulójának eb-
ben az évben a Balmazújvárosi Általános Iskola Móricz Zsigmond utcai tagintézménye adott 
otthont 2013. január 31-én. „A nyelv nem az enyém, nem a tiéd, hanem az édes mienk” – val-
lotta nyelvújítónk. Öt intézmény 28 tanulója érkezett iskolánkba, hogy számot adjon anya-
nyelvünk helyes használatáról. A diákok feladata egy szabadon választott és egy kötelezõ szö-
veg szép, értelmezõ felolvasása volt. Ezt a kihívást a legeredményesebben a következõ ver-
senyzõk teljesítették: az 5-6. osztályos korcsoportban:
I. Ruzsányi Aisa - Petõfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Hortobágy, felkészítõ tanára: 

Molnárné Nagy Ágnes
II. Visztra Alexandra -Tiszacsegei Általános Mûvelõdési Központ, felkészítõ tanára: Minier 

Mária Magdolna
III. Szatmári Medárd Valentin - Balmazújvárosi Általános Iskola, Móricz Zs. u. tagint., 

felkészítõ tanára: Borzáné Szarvas Ibolya



2013. február

a Kazinczy szépkiejtési verseny címû cikk folytatása

a 7-8. osztályos korcsoportban:
I. Bodnár Tímea - Balmazújvárosi Általános Iskola, Móricz Zsigmond úti tagintézmény, felkészítõ tanára: Béresné Posta Margit
II. Tiba Laura - Balmazújvárosi Általános Iskola, Móricz Zsigmond úti tagintézmény, felkészítõ tanára: Béresné Posta Margit
III. Buszlai Éva -  Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Újszentmargita, felkészítõ tanára: Póser Józsefné
 IV. Deák Nikolett - Balmazújvárosi Általános Iskola, Dózsa György úti tagintézmény, felkészítõ tanára: Nádasdiné Kerekes Erzsébet

A 2012/2013-as tanévben régiónkat Bodnár Tímea 8. osztályos tanuló képviseli áprilisban a Kisújszálláson megrendezésre kerülõ Kazinczy 
szépkiejtési verseny országos döntõjében. A helyezetteknek szívbõl gratulálunk.

Béresné Posta Margit, magyartanár

Mihail Bulgakov Kutyaszív címû kötete, a mai naplóban (feb-
ruár 18.) megjelent olvasói levél, s a jelenlegi helyzet inspirált e 
szerény írásra. A téma, amely a kedves négylábúak keserû sor-
sáról szól minden embert elkeserít, s meghatódással figyeli az 
utcán – valaha szép, de mára már elcsigázott, riadt, - embertõl 
és autóktól elrohanó kutyusokat. Egyre többet látni az utcán, a 
zártkertekben, az országúton búsan bandukolni vagy éppen 
futni egy-egy kerékpáros után. 

Mint ahogyan egyetlen gyermek sem tehet róla, hogy hová, milyen 
családba születik, így az állatnak is életet ad egy anyakutya, s aztán 
majd lesz velük valami. A nemkívánatos gyermeket vagy a kórház-
ban, vagy az inkubátorban hagyják. Majd találnak igazi „anyaszí-
vû” nevelõszülõt, vagy valaki rátalál az újszülöttre becsomagolva, s 
segítséget kérve megmenekül a biztos éh- vagy fagyhaláltól. 
Az ennél szörnyûbb verzióra gondolni sem merek.
Nos – a „Kutyaszív” címet nem véletlenül adtam írásomnak. A ku-
tyákkal, amelyekkel elõször lassan egy éve találkoztam a zártkert-
ben, néhány hónapos korukban szabadult meg a gazdájuk, vagyis a 
biztos udvarból, kertbõl kóborállatokká váltak. Szeretetreméltó és 
szeretõ kutyusok voltak, s mi néhányan etettük a csontsovány ebe-
ket, akik nyárra fényes szõrû, kedves, játékos kutyusok lettek. Hála 
mindezért annak a néhány kertben lakónak – akiknek maguknak 
sem volt bõven élelmük, - s nekünk, akik szeretettel vettük õket kö-
rül, kiket gazdájukként vártak és szerettek. 
Nevet is adtunk nekik, viselkedésük, s egyéb külsõ jegyük alapján. 
Õzike, Rómeó, Morzsi. Ha megérkeztünk s szólítottuk õket, futot-
tak mert tudták, érezték, hogy szeretõ emberek érkeztek. 
Bennünket, a kiskertben dolgozókat védtek is, elkergették az ide-
geneket, megfogták a kártevõ rágcsálókat. 
Az együttélés szabályait betartották. Játszottak, futkároztak, ha elé-
bük került egy-egy ruhadarab azt ahányan voltak annyifelé 
szakították. Mi nem haragudtunk rájuk. Szép volt ez az idõszak, kü-
lönösen a magányosoknak. Volt akihez szóljanak, akiket kényez-
tessenek.
Jött az õsz, s féltettük õket, mi lesz velük a télen. Felkerestük a ku-
tya menhely vezetõjét, sajnos helyhiány miatt nem tudta fogadni a 
kutyusokat. Telefon ide, telefon oda, közben már nyakunkon volt a 
tél. Voltak közülünk, akik naponta a nagy hóban, jeges úton kimen-
tek hozzájuk. December 22-én én is kerékpárra ültem, mivel a kert-
ben, ebben az idõszakban a vadászok az elszaporodott nyulakat lõt-
ték ki s féltem, hogy a kutyáknak bajuk esett. Azonban egy jeges út-

Szilágyi Rita

REMÉNY
Fekszem. Hogy mit érzek? Semmit. De azt vajon hol?
A testem itt van a földön, de a lelkem …… Az sehol.

Mintha egy láthatatlan erõ kiszippantotta volna belõlem
Semmit nem érzékelek a külsõ világból és felõlem

Bármi történhet e földön és körülöttem,
Ilyenkor az is fáj, hogy megszülettem. 

Úgy érzem az élet csak áltat engem. Becsap, átvág és hazudik.
Hazudnak az emberek, hazudnak a fák, hazudnak az utcán kódorgó 

kutyák.
Az emberek naivan bedõlnek a sok mocsoknak.

Aztán széttárják a kezüket és csak bután mosolyognak.
Arctalan próféták irányítanak,

Tv szörnyek és reklámot tanítanak.
Széthullik ez a világ darabjaira,

De talán lesz valaki, aki újra összerakja.
És akkor majd megint büszkén nézhetünk elõre

Emelt fõvel járhatunk és láthatunk a jövõbe.
Hazugságot és csalfa hitet már nem eszünk

Igaz és jó emberek leszünk.

szakaszon megcsúszva a kerékpárommal elestem, eltört a karom, 
ezért nem gondoskodhattam róluk tovább. Bár elszomorított a tény, 
mert tudtam, hogy várnak – megnyugodtam, mert Nemes Benjámin 
tanár úr és felesége, valamint Hartman Józsefné naponta kimentek 
etetni õket, s olyan szeretetet, gondoskodást biztosítottak számukra, 
amelyet a menhelyen bizonyára nem sikerült volna. 
Mivel egyikünknek sem tulajdonunk, így nem tudunk felelõsséget 
vállalni a csipek, s oltással el nem látott, szabadon élõ kutyákért.  
Én társasházban lakom, az említett két igazi  szeretõ állatbarátnak pe-
dig már vannak saját kutyáik,  macskáik. 
Mi a megoldás? – kérdem én. Az olvasói levélben arról írt egy állat-
barát, hogy egy idõs 60 éves egyedülálló szegény asszony udvarán 
egyre több kutya van, mert igyekeznek megszabadulni mások az éhes 
(nem kívánt)  állatoktól, s bedobják az udvarára a többiekhez. Õ maga 
éhezik, az adományokból próbálja etetni az állatokat, de a környezetét 
irritálja a sok kutya. Elhiszem. Bennünket is szólítottak már meg azért, 
hogy ha valakit megtámadnak, mi leszünk a felelõsök, mert etetjük 
õket.
Jön a tavasz. Egyre több embert csal ki a jó idõ a kiskertbe. Félõ, hogy 
már nem csak ez a három kutya, hanem egyre több lesz a kertben, akik 
éhesek, s emiatt támadnak. Sokan azt mondják, hogy nem a kutyatar-
tás napi gondja, hanem a csip, az anyagi kötelezettség miatt válnak 
meg kutyájuktól. Hogy valamit tenni kellene, az biztos! Ezek a jó-
szívû, kedves, ártatlan állatok, nem tehetnek róla, hogy nem szobaku-
tyusként születtek. Õk is élni szeretnének. 
Sokunknak a lelkiismeretét kellene felébreszteni! Õk is Isten 
teremtményei, gondoskodjunk hát róluk. Nekik is van szívük, lelkük, 
õk is szeretnek még akkor is, ha kutyaszív dobog bennük. 
Köszönet a segítõknek, s azoknak, akik átélik a kutyák kiszolgáltatott 
helyzetét és segítenek.

Csige Józsefné Ibolya néni
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 „Ide kell hoznunk a nagyvilágot, ide kell hoznunk mindent, ami 
szép, ami jó, ami nemes – és   amit érdemes.”(Veres Péter)

Ha valaki, akkor tagintézményünk névadója, Kalmár Zoltán erõs 
hitvallásának tekintette a fenti gondolatot; szorgalmazta az esti is-
kola megalakítását, a helyi középiskola létrehozását, az óvodai 
nevelés beindítását településünkön. 30 évig volt a bánlaki iskola 
igazgatója, mely halálának 10. évfordulóján vette fel egykori ve-
zetõjének a nevét. Azóta minden év februárjában megrendezzük a 
Kalmár-napokat. Az ünnepélyes megemlékezésre, február 20-ra 
szokásunkhoz híven egy nyugdíjas pedagógust kértünk fel, hogy 
emlékezzen meg munkatársáról, Zoli bácsiról. Idén Horváth Gá-
borné, volt igazgatóhelyettes elevenítette fel Kalmár Zoltán 
(1925-1984) életútját. Ezután a meghívott vendégek, a szülõk, a 
diákok és a pedagógusok egy színvonalas ünnepi mûsort tekint-
hettek meg, melynek része volt többek között Veres Péter két no-
vellájának dramatizálása is. Ezen a napon került sor egy az iskola 
összes tanulója részvételével szervezett komplex vetélkedõre is, 
melynek témája most Balmazújváros volt. A feladatok közt szere-
pelt Kalmár Zoltán életútjának felelevenítése, városismeret, ro-
vásírás megfejtése, régi népi ügyességi játékok kipróbálása, a Lú-
das Matyi címû film szinkronizálása és még jó néhány ötletes fe-
ladat. Az ötnapos rendezvénysorozaton zajlott le a Zrínyi Ilona 
megyei matematika- verseny, a városi felsõs és az iskolai alsós he-
lyesíró verseny, egy játékos sportvetélkedõ és névadónk emlék-
helyének megkoszorúzása. Tar Erzsébet rajzszakos tanár „Szülõ-
földem, Hortobágy mellyéke” címmel képes összeállítást készí-
tett a régi és a mai Balmazújvárosról.Ezúton is szeretnénk köszö-
netünket kifejezni az ünnepség-sorozat lebonyolítóinak, s a ren-
dezvények iránt érdeklõdõknek. A városi szintû Kalmár Zoltán 
helyesíró verseny eredménye:

5. osztály:
I. Bordás Kata - Ref. Ált. Isk., felkészítõ tanár: Mihalik Istvánné
 II. Tar Orsolya - Ref. Ált. Isk., felkészítõ tanár: Mihalik Istvánné
II.Sztrik Márton -Dózsa Gy. u. telephely, felkészítõ: Nádasdiné Kerekes Erzsébet
III.Lukács Dominik-Móricz Zs. u. telephely,felkészítõ: Lénártné Komjáthy Judit

6. osztály
I. Ludnai Gergõ - Móricz Zs. u. telephely, felkészítõ tanár: Béresné Posta Margit
 II. Petõ Bianka - Hortobágyi u. telephely, felkészítõ tanár: Kunkli Ferencné
III. Kertész Lívia - Móricz Zs. u. telephely, felkészítõ tanár: Béresné Posta Margit

7. osztály
I. Veres Dóra - Hortobágyi u. telephely, felkészítõ tanár: Nagy Marianna
II. Pénzes Ákos - Hortobágyi u. telephely, felkészítõ tanár: Nagy Marianna
III. Suba Sára - Móricz Zs. u. telephely, felkészítõ tanár: Borzáné Szarvas Ibolya

8. osztály  
I. Gál Kitti -  Móricz Zs. u. telephely,felkészítõ tanár: Béresné Posta Margit
 II. Fésûs Csilla -  Móricz Zs. u. telephely, felkészítõ tanár: Béresné Posta Margit
III. Tóth Annamária - Móricz Zs. u. telephely, felkészítõ: Béresné Posta Margit

 a Móricz Zsigmond utcai tagintézmény vezetõsége

A hála virágai c. relaxációs CD után ismét 
megjelent a mantrákból összeállított zenei a-
nyag, mely tartalmazza a lassúbb és gyorsabb 
feldolgozásokat is. Az új CD bemutatója 
2013. április 3-án, szerdán 17 órától lesz a 
Lengyel Menyhért Városi Könyvtárban.
Az Etka jóga elkötelezett híve Tar Kata az aláb-
biakban ajánlja CD-jét, illetve csoportépítõ, e-
gészségmegõrzõ összejöveteleit az olvasók-
nak: Azért alkottam meg magyarul ezeket az 
Indiából eredõ mantrákat, mert nekünk itt kell 
megerõsíteni magunkat. Éreznünk kell, hogy 
egy nagy közösség fontos tagjai vagyunk, él-
hetünk bárhol is, egymáshoz tartozunk. A 
mantrák segítik az égi erõkhöz, az õseinkhez, 
és önmagunkhoz való erõsebb kapcsolódást, a 
belsõ béke megteremtését. Erõsíteni tudjuk ve-
lük magunkat, átprogramozhatjuk a negatív 
gondolatainkat építõ jellegûvé, így egyre szeb-
bé, boldogabbá tudjuk varázsolni önmagunk, 
és mások életét. A pozitív megerõsítéseknek 
gyógyító erejük van, átrezonálnak, feltöltenek, 
erõt adnak a mindennapok szebb és tudatosabb 
megéléséhez. Megtanuljuk elfogadni és sze-
retni magunkat. Ha rádöbbenünk, hogy az élet 
egy kegyelem, egy lehetõség, egy csodás aján-
dék és azon mindig csak a jelen pillanatban 
változtathatunk, akkor még jobban tudjuk érté-
kelni életünk minden pillanatát, a „MOST” ha-
talmas erejét. Legyünk tudatában, hogy min-
den pillanat felbecsülhetetlen, megismételhe-
tetlen KINCS! Mindig csak a jelenben változ-

tathatunk. Úgy össze-
gezném, hogy a MÚLT - 
történelem, a JÖVÕ- rej-
tély, a JELEN - ajándék. 

Ne várjuk a csodát, mert a csoda már bennünk 
van! Az ima, a szeretet és a hála gyógyító erõ-
ket aktivizál a testben és a lélekben egyaránt. 
Olyan csodálatos tudatállapotba visz, ahol a 
stressz, a bánat, a szomorúság, a lehangoltság 
átalakul nyugalommá, elfogadássá, szeretetté. 
Másként látjuk a világot, és a problémákat 
most már megoldandó életfeladatnak tekint-
jük. A CD-n elhangzó dalokat minél többször 
énekelgetjük, annál jobban megnyugszunk, 
felszabadultabbá, nyitottabbá, harmonikusab-
bá válhatunk. Gyakorlati tapasztalatom, hogy 
a leghatásosabb, ha csoportosan énekeljük, 
többször ismételgetve, mert összeadódnak a 
pozitív rezgések. Az emberek energiáját sem-
milyen gép, vagy bármi más nem pótolhatja, 
mert lélek hat át bennünket, ami egyben meg is 
különböztet minket a világ más teremtmé-
nyeitõl. Ezt mindenki tudja, de nem mindenki 
figyel oda önmagára és embertársaira. Azt az 
egyszerû mondást azonban mindenki ismeri, 
hogy ,,ép testben, ép lélek"; de vajon megte-
szünk-e mindent ennek elérése érdekében? 
A zenei anyag összeállításában tehetséges bal-
mazújvárosi fiatal, képzett zenészek mûköd-
tek közre. A dalokat Németi Dániel hangsze-
relte, õ a zenei rendezõ is. Köszönet illeti még 
Németi Erzsébetet, aki trombitajátékával és 
énekhangjával, Szabados Krisztián gitárjáté-
kával, és Derzsi Bálint - a Diktátor zenekar 
frontembere - szintén énekhangjával fokozza a 
mantrák elõadását. Bálint stúdiójában készült 

a felvétel igen jó hangulatban. Köszönet a kis 
csapatnak lelkesedésükért, idejükért, segít-
ségnyújtásukért. A CD bemutató  április 3-án, 
szerdán 17 órától lesz a Lengyel Menyhért 
Városi Könyvtárban, melyre szeretettel vá-
runk minden érdeklõdõt. Az ETKA ANYÓ 
erõgyûjtõ módszerén alapuló közös gyakor-
lásokra szeretettel várom fiatal és érettebb ko-
rú lakosainkat: FORMA FITNESS-ben 
(Veres P. u. 5.) Kedd: 18.00-19.30-ig, HOTEL 
BALMAZ - ban (Kastélykert u. 1.) péntek: 
17.30-19.00-ig.  A tartásjavító, testformáló, 
légzés és egészségfejlesztõ, erõgyûjtõ mód-
szer minden izmot megmozgató feladatain 
szórakozva gyakorolhatnak. Nagyon sok testi 
és lelki gyógyulást megtapasztalhatnak, jobb 
lesz a közérzetük, hajlékonyabbakká, ki-
egyensúlyozottabbakká, munkabíróbbakká 
válnak. Etka Anyó módszere segít megelõzni, 
illetve csökkenteni a depressziót, a pánik-
betegséget, a mozgásszervi panaszokat, a fá-
radékonyságot, a változókori problémákat, a 
keringési- és emésztési zavarokat. A relaxá-
ció és a „kacagó gyakorlat” örömhormonokat 
termel, ezáltal javítja az ellazulást, az életked-
vet, az élni akarást. Jöjjenek, próbálják ki! 
Különleges, önismereti elõadásokat hallhat-
nak március 23, április 20, május 25-én Deb-
recenben, a Móricz Zs. úti Sportkollégium-
ban. Elõadók: dr. Molnár Gábor, ifjú Molnár 
Gábor, és Molnár Tamás parapszichológusok. 
Bõvebb információhoz juthat, ha ellátogat a 
www.tarkata.uw.hu honlapra, illetve kérdé-
seit felteheti minden érdeklõdõ a tarkata14 
@gmail.com elektronikus levélcímen.

Tar Kata        
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Változások a Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ játékoskeretében:
Érkezõ játékos: Demjén Gábor (PMFC-Mathias)
Távozó játékos: Sárközi Szabolcs (Svheiligenbrunn, Ausztria)

Felkészülési mérkõzések eredményei:
Ebesi KKSE (Megyei I.) – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 2-2 (1-0)
   Gólszerzõ: Virágh Aladár (2)
Hajdúböszörményi TE (NBIII.) – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 2-3 (0-2)
   Gólszerzõk: Forgács András, Urbin Péter, Csobán István
Diósgyõri VTK (NBI.) – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 3-1 (0-1)
   Gólszerzõ: Szõllõsi Ferenc
MTK Budapest (NBI.) – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 4-0 (3-0)
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Hajdúszoboszló SE (NBIII.) 4-0 (1-0)
   Gólszerzõk: Virágh Aladár, Karacs Péter, Ludánszki István, Demjén Gábor
Nyírbátori FC (NBIII.) – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 1-7 (1-0)
   Gólszerzõk: Belényesi Miklós (3), Murák Krisztián, Kállai Gábor, Demjén 

Gábor, Papp Ferenc (1-1)
DVSC-TEVA (NBI.) – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 3-3 (0-1)
   Gólszerzõk: Szõllõsi Ferenc, Sándor István, Murák Krisztián
Buftea (Román II.) – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 3-3 (1-3)
   Gólszerzõk: Nagy Róbert, Virágh Aladár, Belényesi Miklós
FK Rabotnicki (Macedón I.) – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 1-0 (0-0)
FC Alashkert Martuni (Örmény II.) – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 4-6 (1-2)
   Gólszerzõk: Murák Krisztián (2), Kállai Gábor, Sándor István, Demjén Gábor,   

Urbin Péter
FC Hatvan (NBIII.) – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 2-2 (0-1)
   Gólszerzõk: Sándor István, Kállai Gábor

A Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ tavaszi, hazai mérkõzései:
17. ford.:        Március 10.    14:30

          Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Budapest Honvéd-MFA
19. ford.: Március 24. 15:00

Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Putnok VSE
21. ford.: Április 06. 16:30

Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Ferencvárosi TC II.
23. ford.: Április 21. 17:00

Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Szolnoki MÁV FC
30. ford.: Május 01. 17:30

Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Orosháza FC
25. ford.: Május 05. 17:30

Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Békéscsabai Elõre
27. ford.: Május 19. 18:00

Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Kazincbarcikai SC

Az NBII Keleti csoportjának õszi végeredménye:
1. Békéscsabai Elõre                      15 8     6 1 32-17 30
2. Vasas SC                                    15 8     3 4 20-15 27
3. Mezõkövesd-Zsóry SE              15 7     2 6 20-19 23
4. Orosháza FC                              15 7     2 6 28-28 23
5. Dunakanyar-Vác                        15 6     4 5 22-20 22
6. Nyíregyháza Spartacus              15 6     4 5 18-18 22
7. Restart-Ceglédi VSE  X             15 6     5 4 29-23 21
8. Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ     15 6     3 6 23-21 21
9. Ferencvárosi TC II.                    15 6     3 6 24-24 21

10. Budapest Honvéd-MFA             15 6     2 7 23-25 20
11. Putnoki VSE                              15 5     4 6 24-27 19
12. Szeged 2011                               15 4     6 5 23-26 18
13. Kazincbarcikai SC                     15 5     2 8 18-24 17
14. Újpest FC II.                              15 5     1 9 19-28 16
15. DVSC-DEAC                            15 4     4 7 22-25 16
16. Szolnoki MÁV                          15 3     5 7 14-19 14

X: A Ceglédtõl két pontot levontak.

Visszatekintés az õszi idényre:
Õszi szezon bajnoki eredményei:

1. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – 
DVSC-DEAC 3-1 (2-0)

2. forduló: Budapest Honvéd-MFA – Balmaz 
Kamilla Gyógyfürdõ 2-1 (0-0)

3. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – 
Dunakanyar-Vác 0-2 (0-1)

4. forduló: Putnok VSE – Balmaz Kamilla 
Gyógyfürdõ 2-1 (1-0)

5. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – 
Restart-Ceglédi VSE 1-2 (0-1)

6. forduló: Ferencvárosi TC II. – Balmaz 
Kamilla Gyógyfürdõ 2-3 (2-0)

7. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – 
Mezõkövesd-Zsóry SE 2-1 (2-0)

8. forduló: Szolnoki MÁV FC – Balmaz 
Kamilla Gyógyfürdõ 2-0 (1-0)

9. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – 
Nyíregyháza Spartacus 2-0 (1-0)

10. forduló: Békéscsabai Elõre – Balmaz 
Kamilla Gyógyfürdõ 1-1 (0-0)

11. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – 
Vasas SC 1-2 (1-0)

12. forduló: Kazincbarcikai SC – Balmaz 
Kamilla Gyógyfürdõ 0-1 (0-1)

13. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – 
Szeged 4-1 (2-0)

14. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – 
Újpest FC II. 2-2 (1-0)

15. forduló: Orosháza FC – Balmaz Kamilla 
Gyógyfürdõ 1-1 (1-0)

Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ õszi teljesítménye 
számokban:
Összesen: 15     6      3      6         23-21 21 pont
Hazai pályán:   8     4      1      3         15-11 13 pont
Idegenben:   7     2      2      3           8-10   8 pont
Elsõ félidõ: 15     7      2      6         10-  7 23 pont
Második félidõ:15     4      5      6         13-14 17 pont

Az õszi szezonban pályára lépõ játékosok:

Kapusok: (mérkõzésszám/kapott gól)
Mester Tamás 7/- 10,  Szalma Pál 8/-11
Védõk: (mérkõzésszám/rúgott gól)
Bokros Tibor 12/1, Forgács András 15/2,  Ludánszki 
István 13/-,  Németh Ádám 13/-,   Papp Ferenc 1/-

Virágh Aladár 14/1
Középpályások:
Arnóczki Tamás 3/-
Kállai Gábor 9/1
Kiss László 13/-
Kónya Márk 13/-
Murák Krisztián 4/-
Nagy Róbert 14/-
Sárközi Szabolcs 15/3
Szõllõsi Ferenc 15/3
Támadók:
Belényesi Miklós 15/3
Csobán István 2/-
Sándor István 8/-
Urbin Péter 15/9

Az érkezõ játékos:
Demjén Gábor
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Véget ért a Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ NBII-es felnõtt lab-
darúgóinak felkészülése. A fiúk hosszú és nehéz tréningen vannak 
túl. A következõkben Híres Gábor vezetõedzõvel értékeljük az 
alapozást. 

Befejeztük a felkészülést a tavaszi idényre, az eltervezett munkát 
becsületesen és nagyon lelkesen elvégezték a fiúk. Meg vagyok 
elégedve mindenkinek a hozzáállásával. Az edzõmérkõzések jól 
szolgálták a felkészülésünket. Nagyon köszönjük a Vezetõségnek, 
hogy megteremtette az egyhetes törökországi edzõtábor feltételeit, 
hiszen ott füves pályán, jó körülmények között, kellemes idõjárási 
viszonyok mellett mérkõzhettünk meg három külföldi gárdával is. 
Az alapozás közben több játékos is kisebb-nagyobb sérülést szen-
vedett el, közülük egyedül Kiss László nem állhat rendelkezésemre 
a bajnoki nyitányon, hiszen a Rabotnicki ellen szerzett komoly 
térdsérülése miatt egy-két hónapos kihagyás vár rá. –értékelt a 

vezetõ edzõ. A felkészülés alatt elõforduló hibák, részben a nagy 
terhelés számlájára is írhatóak, de ezeket a találkozók után mindig át-
beszéljük, hogy legközelebb ne forduljanak elõ. A csapat védekezésben 
és támadásban is sokat javult a meglátásom szerint. Az alapozást kö-
vetõen jönnek a tétmérkõzések, ahol szeretnénk elérni célunkat, az egy-
csoportos NBII-be való jutást. 
A játékoskeretben lapzártánkig két változás történt: Sárközi Szabolcs 
Ausztriába, egy ötöd osztályú gárdához igazolt, helyére a szintén 
középpályás, Demjén Gábor lett leigazolva. Demjén korábban többször 
szerepelt az Utánpótlás Válogatottban is, és több elsõ osztályú gárdában 
is szerepelt (Újpest, Videoton, Sopron, DVSC, PMFC). Hozzánk Pécs-
rõl igazolt, és egy áthúzódó eltiltás miatt az elsõ három fordulóban nem 
számíthat rá Híres Gábor. Az elsõ tavaszi találkozónkat március har-
madikán Debrecenben játsszuk a DVSC-DEAC ellen. Nagyon fontos az 
elsõ mérkõzés, lélektani szempontból is, hiszen hosszú és nagyon nehéz 
versenyfutás elõtt állnak Belényesiék. Kérjük kedves Szurkolóinkat, 
hogy minél többen buzdítsák csapatunkat a tavaszi idényben is. 
Hajrá,Újváros!!!

Bodnár László

Kõnig-Trade csapatának felkészülési sorozat végéhez érve az 
elvégzett edzések mellett, lejátszott nyolc edzõmérkõzés adott 
lehetõséget a keret kialakításához

Az utolsó két edzõmérkõzés

Hajdúnánás KSE -Kõnig -Trade Balmazújvárosi KK 23-35(10-15)
Hajdúnánás, 80 nézõ. Vezette:Nyéki L. Sándor T.
K-T BKK:Oláh - Fülöp 1, Balázs S. 4, Rácz R. 5, István P. 4, 
Kaplonyi 1, Minegász 2.
Cserék:Kõrizs (k), Szabó 4, Dioris 3, Nagy Á. 1, Nikocevic 4, 
Temesvári 4, Nagy Cs. 2.
Edzõ:Rácz Sándor

Hétméteresek:3/3, illetve 1/0. Kiállítások:6, illetve 6 perc.
Az eredmény alakulása: 8.perc:4-3. 12.perc:6-8. 19.perc:8-11. 
36.perc:11-20. 43.perc:15-24. 49.perc:16-28. 54.perc:21-29.
Az eddig lejátszott mérkõzések közül a nánási alakulat volt az a 
csapat amely leggyengébb játékerõt képviselte felkészülésünk so-
rán. A sérültjeink pihennek és gyógyulnak, a többiek elosztották a 
gólokat, a hazaiak tíz percig (6-6) tudtak partiban maradni Rácz 
Robiékkal.

A Kõnig-Trade legénysége legfõbb riválisánál Törökszentmiklóson 
játszotta utolsó felkészülési mérkõzését.
Ezen a találkozón mindkét csapatban voltak hiányzók, részben sérü-
lés, másrészt taktikai megfontolásból, esetünkben az újonnan igazolt 
játékosoknak több játék lehetõséghez jutva, bizonyíthasson, hogy 
helye van a keretben.
A 10.percig (3-4), Kalonyiék vezettek, majd a hazai csapat néhány 
sikeres támadása után átvették a vezetést (18.perc:7-6).
 Jóga András pályára lépésével acélosabbá vált a védekezésünk ez az 
eredményen is meg látszott, rövid idõ után ismét Balázs Sasáék 
vezettek 24.perc 7-10. A szünetben két gólos vendég elõny a reális 
eredményt tükrözte.
Második játék rész végig 3-4 gólos (37.perc:13-17), Balmaz veze-
téssel folyt a hajráig, 57.percben 21-25 után kissé kiengedve köze-
lebb került a hazai csapat és szorossá tudta tenni a mérkõzést, a duda 
szóban elért hazai találatot jóvá írva alakult ki az egy gólos vendég 
gyõzelem.
 A közelmúltban igazolt játékosok bizonyították erõsségei lehetnek 
csapatunknak, Temesvári János Pick Szeged játékosa Kecskemét 
csapatában volt kölcsön NB I, Lengyel Zoltán Cegléd NB I, Salamon 
Ádám Tatabánya NB I, Oláh Barnabás HTE NB I/B, míg Nikola 
Knezevic Horvátországból érkezett. Õ is volt NB I-es játékos az 
Orosháza csapatában.

Törökszentmiklósi KE-  Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK 25-26 (10-
12)
Törökszentmiklós, 100 nézõ. Vezette: Szécsi M. Szõke I.
K-T BKK:N.Knezevic -M.Dioris 1, Balázs S. 3, Salamon Á. 3/1, 
Szabó B. 5, Kaplonyi Z. 3, Temesvári J. 3.
Cserék:Lengyel Z., Oláh Z. (kapuban), Jóga A. 1, Rácz R. 4, Oláh B. 
2/1, Nagy Cs. 1, Grandjean G., Minegász Cs.
Hétméteresek:4/2, illetve 4/2. Kiállítások: 4, illetve 2 perc.

Szomszédvári rangadóval kezdõdött a kézilabda 
NB I/B 

12. forduló

Kõnig Trade Balmazújvárosi KK -Hajdúböszörményi TE 33-23
(15-9)
Debrecen, 100 nézõ. Vezette:Száva Flórián, Túróczy József
K-T BKK:Oláh Z.-M. Dioris 2, Balázs S. 6, Rácz R. 2, István P. 3, 
Kaplonyi Z. 7, Temesvári J. 5.
Cserék:Kõrizs I. (kapus), Szabó B. 4, Salamon Á. 1, Nagy Cs. 3/2, 
Nagy Á., Oláh B., Jóga A.
Hétméteresek:2/2, illetve 7/2. Kiállítások:10, illetve 2 perc.
Az eredmény alakulása:13.perc:5-2. 21.perc:8-5. 27.perc:13-7. 
38.perc:19-12. 50.perc:24-19. 55.perc:28-22.

Sokáig szívósan ellenállt a Böszi. Meglepõen jól bírták az egy cserét 
alkalmazó vendégek. A végére realizálódott az eredmény így a hibák 
ellenére is magabiztosan gyõzött a Kõnig csapat.
Ezen a találkozón a bemelegítés meg volt, még nagyon sok kemény 
csata vár Rácz Sándorra és tanítványaira céljaink eléréséhez. A játékos 
kereten folyamatosan látszik az erõsítés, hogy mire vége a 
bajnokságnak ki alakuljon egy olyan csapat amely esetleg a magasabb 
osztályban is meg állja a helyét.
 Az elsõ fordulót követõen csatlakozott a csapathoz Doros Ákos Õ 
Gyöngyösrõl az NB I-bõl érkezett.

Junior mérkõzés:
Balmazújvárosi KK- Hajdúböszörményi TE 50-29 (20-11)
Debrecen, 80 nézõ. Vezette:Sándor T. Papp G.
BKK:Kovács B.-Lajter Z. 4, Kis D. 10, Nagy Á. 13/3, Katona K. 3, 
Jóga A. 6, Reskó Á. 3.
Cserék:Bagi I. (kapus), Virágh Zs., Minegász Cs. 4, Kocsis M. 3, 
Gyõri B. 1, Veres I. 2, Borza M. 1.
Edzõ:Hideg János
Hétméteresek:3/3, illetve 5/4. Kiállítások:6, illetve 4 perc.
Az eredmény alakulása:6.perc:6-1. 12.perc:11-4. 19.perc:14-11. 
30.perc:20-11. 38.perc:28-16. 45.perc:38-19. 53.perc:45-24.



2013. február

13. forduló:
Primavera Mizse KC- Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK 20-24 
(10-14)
Lajosmizse, 200 nézõ.Vezette:Horváth P. Marton B.
K-T BKK:Lengyel Z.-M. Dioris 4, Balázs S. 2, Rácz R. 2, István 
P., Kaplonyi Z., Temesvári J. 5.
Cserék:Kõrizs I., N.Knezevic (kapusok), Szabó B. 4, Salamon Á. 
4/1, Doros Á. 1, Nagy Cs., Oláh B. 2/2.
Hétméteresek:4/2, illetve 5/3. Kiállítások: 8, illetve 10 perc.
Az eredmény alakulása:8.perc:3-3. 15.perc:5-8. 20.perc:9-8. 
25.perc:9-12. 39.perc:12-17. 49.perc:15-20. 53.perc:17-23.

A kapuban és védekezésben úgy néz ki összeállt a csapat, de 
támadásban még van mit javítani.
 Elsõ sorban sok technikai hiba okozta részünkrõl a kevés lõtt gólok 
számát, ettõl független jó mérkõzés volt és a gyõzelem nem forgott 
veszélyben.

Junior mérkõzés:
Primavera Mizse KC- Balmazújvárosi KK 27-26 (12-12)
Az elején azt hittük, hogy ez is sima gyõzelem, majd rádöbbentünk, 
hogy a Mizse másképpen gondolja.
A múlt heten lõtt 50 gól kissé megártott a fiataloknak.

Hegedûs Lajos

A Veréce Hagyományõrzõ Népdalkör április 
6-án  13 órai kezdettel ismét megrendezi a 
dalos találkozót, melyen a helyi népzenei 
csoportok mellett a megye számos 
településérõl is érkeznekfellépõk. 
Sztárvendégünk Nádasdi László magyar nóta 
énekes. A rendezvény helye Veres Péter 
Mûvelõdési Központ színházterme.  
A belépés ingyenes, minden érdeklõdõt nagy 
szeretettel várunk.
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Rendezõ: Görög László

2013. április 14. (vasárnap) 18 óra

VERES PÉTER KULTURÁLIS KÖZPONT
KOSSUTH TÉR 18.színházterem

Jegyek válthatók a mûvelõdési központban

Ára: 2800 Ft

Nyugdíjas, diák és városkártyával 

2520 Ftrendelkezõk részére

Vujity Tvrtko lesz a 
vendége a 
Lengyel Menyhért
Városi Könyvtárnak 
2013. április 12-én.
A találkozó 17,30-kor 
kezdõdik. 
A nagy érdeklõdésre
való tekintettel a 
polgármesteri hivatal 
házasságkötõ
termébe várjuk az 
érdeklõdõket.

Dalos találkozó A Magyar Nemzeti Levéltár Hajdú-Bihar Megyei Levéltárának 
   „SZOMSZÉDOLÁS“ -Bihar vármegye a múló idõben címû 
kiállítása megtekinthetõ április 12-ig a mûvelõdési központ kiállító 
termében.

A Semsey Andor Múzeum tisztelettel meghívja Önt és barátait,
2013. március 18-án, hétfõn,17 órára,
a Gömöri Múzeum és a Zempléni Múzeum gyûjteményébõl rendezett  

„Ma van Húsvét napja” címû kiállításának megnyitójára.
A kiállítást megnyitja: Bihari Horváth László
Rozsnyai István Muzeális Gyûjtemény munkatársa
Közremûködnek:
Balmazújvárosi Alapfokú Mûvészeti Iskola diákjai
A kiállítás megtekinthetõ március 18-tól, április 18 –ig, hétköznapokon 
8.00 – 16.00 –ig.

KIÁLLÍTÁSOK

DALOK TÜZES SZEKERÉN - verseny 
2013. április 5. (Péntek) 18 óra 
Helyszín: VPKK- Ifjúsági és Közösségi Ház (Arany J. u. 1/B-C.
Nevezni lehet egy magyar költemény (XX. század végével bezárólag) feldol-
gozásával március 29-ig a közösségi házban az alábbi adatokkal: elõadás címe, 
szerzõje, a produkcióban résztvevõ személyek, a produkció részletes leírása, elérhe-
tõség.  Bõvebb információ: Varga Levente 821-021 -KÖZÖSSÉGI HÁZ

á



A balmazújvárosi Allianz iroda 
nyitva tartása módosult:

Hétfõ:
Kedd - Péntek:

12 - 17
8.30 - 12.30

Nyitva tartás:

Fenti idõpontokon kívül telefonos 
egyeztetés lehetséges:

Kobialka Krisztina: 06-30/907-8350

Kobialka Kft. - az Allianz 
megbízott partnere

Iroda: 
Balmazújváros, Veres Péter u. 7.

Bõvebb felvilágosítás esetén 
érdeklõdj irodánkban,

 vagy keresd a honlapunkat: 
 www.koroknaiautosiskola.hu

pFutamidõ: 24 hó

pIgényelhetõ összeg: 

pmin. 100.000 Ft, max. 500.000 Ft

pÜgyleti kamat: 15% / év

pKezelési költség: nincs

pFolyósítási jutalék: nincs

A tanfolyam helye:
Koroknai Autósiskola Balmazújváros, Veres Péter u. 1. II. em.

2013. ÁPRILIS 
15-én, 18-án, 22-én, (17 óra)

Tanfolyam indul minden kategóriában
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